
Назва закупівлі : ДК 021-2015 (CPV) 03210000-6 - Зернові культури та 

картопля (картопля) 

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-08-01-003699-a 

Очікувана вартість закупівлі : 132 300,00 грн. 

 
ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

(технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі) 

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015 03210000-6  «Зернові культури та картопля»  

(картопля). 

№ 

з/п 
Найменування товару 

Опис характеристик товару, що вимагаються 

замовником 

1 Картопля 

 

Клубні картоплі повинні бути свіжими, цілими, 

здоровими, чистими, не в`ялими, зі щільною 

шкіркою, однорідні за формою та забарвленням, без 

тріщин, без ознак проростання, без пошкоджень 

сільськогосподарськими шкідниками, гниллю, 

підморожених, зеленого кольору, без надмірної 

зовнішньої вологості. Не допускається – наявність 

землі, яка прилипла до бульб, органічних та 

мінеральних домішок ( соломи, бадилля, каміння). 

 Розмір картоплі не менше 45 мм в діаметрі, 

округло-овальної форми. Середня маса картоплини 

складає 95-180 грам. 

 Смак, запах, форма, колір - відповідає ботанічному 

сорту .  

Фасування продукції – капронові сітки вагою 15-20 

кг, які забезпечують її збереження під час 

транспортування та вантажно- розвантажувальних 

робіт 

Картопля повинна відповідати державним 

стандартам України . 

 Поставлена картопля повинна обов’язково 

відповідати вимогам і показникам якості цих 

технічних вимог, в іншому разі вся партія продукції 

буде повернута постачальнику. 

 

 Якість предмету закупівлі  повинна відповідати діючим на території України державним стандартам 

(ГСТУ, ДСТУ, СОУ, ТУ). 

        

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-08-01-003699-a


Строк придатності товару до споживання повинен становити не менше ніж 80% до кінцевого терміну 

придатності  з дати поставки на склад Замовника.  
 

Умови поставки:  предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок Замовника партіями  

за адресою Замовника  з дотриманням термінів його реалізації. При перевезенні предмету закупівлі 
Учасник зобов’язаний дотримуватися умов транспортування відповідно до Правил перевезень 

вантажів автомобільним транспортом в Україні. 

 Термін поставки: поставка предмету закупівлі здійснюється Учасником  на протязі однієї доби з 

моменту отримання заявки від Замовника. Обсяг та частота завозу предмету закупівлі  повинні бути 
не рідше 3-4 разів на тиждень і регулюються в залежності від терміну його реалізації та кількості 

відпочиваючих, які оздоровлюються в МРЦ (система замовлень). 

Вимоги до транспортування:  для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений 
спеціалізований транспорт, який повинен пройти санітарну обробку, бути чистим, в справному стані, 

кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці.   

    Водій – експедитор або експедитор зобов’язаний  мати при собі особисту медичну книжку та 

спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів.  
    Транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами 

перевезення і зберігання вантажів, що швидко псуються.  

    Транспортні  витрати: за рахунок Учасника.  
    Тара, упаковка, маркування:  поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для 

його транспортування  і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним 

умовам, і забезпечує, за умови належного поводження з вантажем, захищеність товару під час 
транспортування і збереження; 

     Маркування предмету закупівлі  повинно містити  обов'язкову інформацію, що  визначена  в « 

Технічному регламенті щодо правил маркування харчових продуктів»  

     Маркування наноситься на етикетку, ярлик, поверхню споживчої або транспортної тари способом, 
який забезпечує чіткість читання.  

     Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, 

документами, які засвідчують якість, безпеку та походження  продукції).  
    Приймання товару по кількості здійснюється  відповідно до товаросупровідних документів, по 

якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару 

оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами 
сторін. 
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